



財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

新聞稿

發稿日期：106年11月27日

聯絡人：陳姿君

聯絡電話：(08)7535255 轉 3232

警民一「馨」行腳屏東 行動劇展演反毒及共築犯罪被害保護網絡

屏東為國境之南，處處充滿美麗的人情味，網絡單位互相合作，共同協助有需求的民眾，共築溫暖的一片天。

臺灣屏東地方法院檢察署檢察長林錦村（兼任犯保屏東分會榮譽主任委員）表示毒品問題層出不窮，更有施毒者之犯罪造成被害家庭，吞蝕、衝擊屏東的純樸民風，因此大力推動反毒宣導活動，並指示犯保屏東分會於犯罪被害保護議題宣導上加入反毒宣導，期望透過相關單位協助、共築網絡，讓臺灣最美的風俗民情不因毒品、犯罪被害事件而受影響，共創司法正義保護機制。

屏東縣政府警察局枋寮分局分局長蔡耀順率領一群熱血與溫暖的人民保姆，投入時間、人力，籌辦行動劇以吸引民眾觀賞與參與。從劇本撰擬、腳色設定、設備商借等一手包辦，分局長與警員共同討論細節，從展演到轉場音樂都一一檢視與調整，細膩的籌劃，希望能透過行動劇，傳遞反毒及被害保護理念。

犯保屏東分會委員梁應鐘聽聞枋寮分局行動劇之創舉，且為了行動劇，分局還向商販借餐車來展演，這麼用心的投入，讓梁委員深受感動，特以分會名義捐贈行動劇餐車給枋寮分局供宣導使用。林檢察長感謝梁委員善舉，也對枋寮分局有創意之反毒行動劇，公開嘉許與表揚。

行動劇餐車，滿載著林檢察長的支持、蔡分局長及警員的熱情、梁委員的愛心及分會的關懷，行動劇更呈現南臺灣的熱情與人情味，也傳遞了眾人的愛與盼望及毒品之零容忍，警民一「馨」，行腳屏東，將愛及反毒落實、傳遞。



左起：屏東縣政府警察局副局長洪榮敏、屏東縣政府警察局局長江雅文、枋寮分局分局長蔡耀順、犯保屏東分會委員梁應鐘、屏東地方法院檢察署檢察長林錦村、犯保屏東分會主任委員龍應達

綵排



佈置會場



綵排



枋寮分局

